

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 201

Monday, October 19, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP98-432-000]

#### Crossroads Pipeline Company; Notice of Compliance Filing

##### *Correction*

In notice document 98-27129, appearing on page 54463 in the issue of Friday, October 9, 1998, the docket number is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP98-806-000]

#### Tennessee Gas Pipeline Company; Notice of Request Under Blanket Authorization

##### *Correction*

In notice document 98-27126 beginning on page 54470, in the issue of

Friday, October 9, 1998, the docket number was omitted and the heading is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 39

[Docket No. 98-ANE-27-AD; Amendment 39-10713; AD98-17-11]

RIN 2120-AA64

#### Airworthiness Directives; Textron Lycoming and Teledyne Continental Motors Reciprocating Engines

##### *Correction*

In rule document 98-22240 beginning on page 44545 in the issue of Thursday, August 20, 1998, make the following corrections:

##### **§ 39.19 [Corrected]**

1. On page 44547, in the second column, in § 39.13, in the airworthiness directive, in the 7th line, "O-360A1A" should read "O-360-A1A".

2. On page 44548, in the fourth column of table 1, in the same section, in the 6th entry, "L-160015-15" should read "L-16005-15".

3. On the same page, in the third column of table 1, in the same section, in the 35th entry, "5/13/95" should read "5/3/95".

4. On the same page, in the same column, in the same section, in the 38th entry, "1/8/95" should read "1/8/96".

5. On the same page, in the same column, in the same section, in the 13th entry from the bottom, "3/1/06" should read "3/1/96".

6. On page 44549, in the third column, in the same section, in the 15th entry from the bottom, "2/27/96" should read "2/7/96".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Part 1

[REG-106177-97]

RIN 1545-AV18

#### Qualified State Tuition Programs

##### *Correction*

In proposed rule document 98-22465 beginning on page 45019 in the issue of Monday, August 24, 1998, make the following correction:

##### **§ 1.529-1 [Corrected]**

On page 45026, in the second column, in § 1.529-1(c), in definition paragraph (2)(i), in the eighth line, "20 U.S.C. 108711" should read "20 U.S.C. 10871l".

BILLING CODE 1505-01-D